

Информация

рабочей группы по противодействию коррупции в администрации Автуринском сельском поселении за 4 квартал 2024 года

Во исполнение Указа Главы Чеченской Республики от 25.09.2008 г. № 300 «О мерах по противодействию коррупции в государственных органах Чеченской Республики», постановления Правительства Чеченской Республики от 28.12.2010 г. № 215. Рабочая группа по противодействию коррупции при администрации Автуринского сельского поселения (далее-рабочая группа) на основании плана основных мероприятий совместно с УУП, имамом мечети, Советом Старейшин, руководителями учреждений и организаций в 4 квартале 2024 года провела следующую работу:

проведено 1 плановое заседание рабочей группы. На заседании рассмотрены следующие вопросы:

1. Организация конкурса рисунков среди учащихся средних общеобразовательных школ Автуринского сельского поселения, приуроченному к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

2. Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации Автуринского сельского поселения при мониторинге их применения и проектов нормативных правовых актов при проведении их правовой (юридической) экспертизы.

3. Разработка и утверждение плана работы рабочей группы по противодействию коррупции на 2025 г. и 1 квартал 2025 года.

Все вопросы, предусмотренные Планом работы рассмотрены своевременно, решения рабочей группы доведено до исполнителей, мероприятия выполнены в полном объеме. Рабочая группа совместно с учреждениями образования и культуры организовала и провела конкурс рисунков среди учащейся молодежи поселения, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

В МБОУ СОШ №2 с. Автуры был организован и проведен конкурс рисунков среди учащихся, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией. Конкурс был организован с целью привлечения внимания школьников к проблеме коррупции, популяризации антикоррупционных ценностей. Учащиеся приняли активное участие в конкурсе, проявив свой талант и творческий подход к теме. Рисунки были выполнены разнообразными стилями и техниками, отражающими различные аспекты коррупции и ее вредные последствия для общества. По результатам конкурса были выбраны победители в различных номинациях, которым были вручены специальные призы и грамоты, все участники получили благодарственные письма за

активное участие и вклад в борьбу с коррупцией. Мероприятие было проведено успешно и получило положительные отзывы как участников, так и педагогов. Надеемся, что оно станет хорошим началом для дальнейшей работы по пропаганде принципов честности и честной игры среди учащихся.

Рабочая группа провела антикоррупционную экспертизу всех актов и проектов нормативно правовых актов главы администрации Автуринского сельского поселения за 4 квартал 2024 года. Нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено. Все 11–НПА (1 решение, 10 постановлений), были направлены на антикоррупционную экспертизу в прокуратуру Шалинского муниципального района. После проверки НПА, представлений и протестов об устранении нарушений законодательства РФ о коррупциогенных нарушениях, не поступало.

На официальном сайте администрации Автуринского сельского поселения функционирует раздел «противодействие коррупции», где размещен «телефон доверия» для обратной связи, позволяющий гражданам беспрепятственно сообщать о коррупционных проявлениях в деятельности администрации Автуринского сельского поселения. В ходе проверки обращений по всем каналам связи за 2024 год, информация о фактах коррупции не зафиксировано.

В 4-м квартале 2024 года в администрации Автуринского сельского поселения проведено одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. По результатам работы комиссии, материалы в правоохранительные органы не направлялись. Обращения о несоблюдении требований к служебному поведению муниципальными служащими и личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов от граждан, представителей организаций, правоохранительных, судебных или иных государственных органов, не поступали. Муниципальными служащими администрации Автуринского сельского поселения при исполнении должностных обязанностей, связанных с прохождением муниципальной службы, соблюдались ограничения и запреты, установленные законами Российской Федерации

На официальном сайте администрации Автуринского сельского поселения на постоянной основе, размещается информация о проделанной работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. На собраниях с работниками администрации поселения проводилась разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции. Нарушений законодательства Российской Федерации о муниципальной службе и о противодействии коррупции и не

принятие соответствующих мер муниципальными служащими за отчетный период, выявлено не было. Не исполнения муниципальными служащими обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы в ходе проведения внутреннего мониторинга полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера также не выявлено.

В 4 квартале 2024 г. муниципальные служащие администрации поселения приняли участие в семинаре, проводимом Прокуратурой Чеченской Республики в Шалинском районе, посвященном Дню противодействия коррупции, на котором были освещены вопросы по антикоррупционному законодательству, а также вопросы по заполнению Справки БК за 2024г.

Имамом мечети раз в квартал на пятничной молитве читается проповедь о недопустимости религией Ислам взяточничества в любой ее форме.

Разработан и утвержден план работы рабочей группы по противодействию коррупции на 2025 г. и 1 квартал 2025 года.

Председатель рабочей группы



А.Х-Б. Байалиев